
学習意識に関するアンケート結果

梅雨が明け連日30度を超える暑さが続いています。今週は
個人懇談を行っていますが、保護者の皆様には大変お忙しい
中ご出席いただきましてありがとうございます。子ども達の
学習状況や生活態度について、良かった点は更に伸ばし良く
なかった点は反省材料として今後の学校生活に生かしてほし
いと思います。

さて、１年生と２年生が5月20日に実施した尼崎市学力生活実態調査の結果が出ま
した。懇談時に個票を渡していますが、学習意識に関するアンケート結果の一部を
掲載しますのでご覧ください。基礎学力の定着を図るため、放課後学習への参加や
家庭学習につきまして今一度ご家庭のご理解とご協力をお願い致します。また携帯
電話は、使い方によっては人を傷つけたり大きな危険性をはらんでいるので、利用
時間や内容などについてご家庭でよく話し合ってください。

１ 学校が好きですか 【 １年 】％ 【 ２年 】％

そう思う ５７．８ ５０．０

どちらかとえばそう思う ２８．３ ３２．８

２ 運動系の部活に入っている ６７．２ ６０．３

３ 文化系の部活に入っている ２０．６ ２２．４

４ 学校の授業はどの程度わかりますか

国語 よくわかる ３２．２ １７．８

だいたいわかる ５３．９ ４２．０

数学 よくわかる ５９．４ ２９．３

だいたいわかる ２７．２ ３５．６

社会 よくわかる ４３．３ ３９．７

だいたいわかる ３６．７ ３５．１

理科 よくわかる ３８．３ ６．９

だいたいわかる ４１．７ ２５．９

英語 よくわかる ３１．０

だいたいわかる ３３．３

５ 学校には落ち着いて勉強できる雰囲気がある

よくあてはまる ３３．９ ２０．７

まああてはまる ５３．３ ５１．７

６ 体育大会や文化発表会など学校行事に一生懸命取り組む雰囲気がある

よくあてはまる ７１．７ ６０．９

まああてはまる ２４．４ ３５．１

７ 自分のクラスは居心地が良い

よくあてはまる ４６．７ ３２．２

まああてはまる ４４．４ ４０．２

８ 学校の授業以外で勉強する時間（放課後学習や塾も含む）

ほとんどしない ８．９ ２１．３

30分まで １６．７ １５．５

30分～1時間 ２５．６ ２０．７

1時間～2時間 ２４．４ ２６．４

2時間以上 ２４．５ １６．１

９ 読書をする時間

ほとんどしない ４５．０ ３１．０

30分まで ２８．３ ３２．８

30分～1時間 １７．８ ２１．３

1時間～2時間 ５．６ ８．０

2時間以上 ３．３ ６．９

１０ 携帯電話でメールやインターネットをする時間

ほとんどしない ４７．２ ４１．４

30分まで １３．３ １６．７

30分～1時間 １２．８ １０．９

1時間～2時間 １０．０ １０．９

2時間以上 １６．７ ２０．２
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立花中だより
尼崎市立立花中学校

尼崎市上ノ島町3-1-1 ℡ 06-6427-3838
http://www.ama-net.ed.jp/school/j14/index.html

教 育 目 標
強 く…粘り強く物事に取り組む豊かな心と、健康で

たくましい身体をつくる。

正しく…良く学び、正しい判断力をつける。

優しく…他を思いやることのできる優しい心を育てる。

飛び散る汗に青春の感動

市内総体では出場した全てのクラブで熱い戦いが繰り広げられ、最後の最後ま

であきらめることなく善戦しました。大変暑い中、応援に来てくださった保護者

の皆様ありがとうございました。男子バレーボール部・水泳部・陸上部が阪神大

会に駒を進めています。

《男子テニス部》 個人で３年逸崎君と２年上曽山君が全国大会出場を決めてい

ます。団体では7月27日の県大会で準決勝に臨みます。尚、全国大会のポスター

に３年廣森君の作品が最優秀賞を受賞し採用されました。

《吹奏楽部》 7月30日の兵庫県吹奏楽コンクール東阪神地区大会に向けて、連日

猛練習を重ねています。どの大会も応援よろしくお願い致します。

懇談中


